
Nominace kandidáta/ky na Cenu Julie Hamáčkové v kategorii b) pro rok 2021 

Veřejné ocenění mimořádného přínosu zaměstnanců a zaměstnankyň  

VŠCHT Praha na poli podpory a prosazování rovných příležitostí  

v pracovních vztazích a výzkumu na VŠCHT Praha. 

 
Bude v roce 2021 udělena zaměstnanci/zaměstnankyni VŠCHT Praha za jeho/její významnou podporu 

genderové rovnováhy v oblasti výzkumných týmů nebo za mimořádný přínos na poli podpory a 
prosazování rovných příležitostí v pracovní činnosti na VŠCHT Praha. 

 

 

Nominovaný/á kandidát/ka:  Ing. Kamila Zdeňková, Ph.D. 

Pracoviště:  VŠCHT Praha, 320 Ústav biochemie a mikrobiologie 

Datum narození:  1976  

Bydliště:  Praha 6   

 Pečuje o 2 školní děti 

 

Kde kandidátka studovala, obor  
Obecná a aplikovaná biochemie, zaměření: Biochemie a genetika mikroorganismů, diplomová práce 
na téma: Diagnostika bakterií rodu Listeria, ukončeno s vyznamenáním (Ing.) FPBT, VŠCHT PRAHA 

Jaké činnosti se na VŠCHT Praha věnuje:  
Geneticky modifikované organismy (garant), Molekulárně biologické metody pro hodnocení falšování 
potravin, Stanovení SARS-CoV-2 v odpadních vodách 

V čem spočívají jeho/její přínosy:  

Výuka předmětů: 

Geneticky modifikované organismy (garant) (předmět zavedla 
Syntetická biologie a geneticky modifikované organismy (garant) předmět zavedla 
Laboratoř mikrobiologie  

Laboratoř mikrobiologického zkoumání potravin  

 

Kamila Zdeňková byla v letech 2014-2017 aktivní členkou řešitelského týmu projektu 7. RP EU TRIGGER 
- TRansforming Institutions by Gendering contents and Gaining Equality in Research. Řešeného na 
VŠCHT Praha. Podařilo se jí na VŠCHT Praha uvést do praxe aktivitu projektu „ Akce zaměřené na gender 
v obsahu a metodách výzkumu a vývoje“ a tuto praxi udržovat i po skončení projektu. Na základě 
vytipovaných témat výzkumných prací, ve kterých je relevantní posuzovat dopady výzkumu a provádět 
analýzy dle biologického pohlaví anebo podle genderu dokáže vyhledávat vhodné práce studentů, ve 
kterých jsou tyto analýzy uplatnitelné. Dokáže trpělivě vysvětlovat studentům důležitost přesahu 
myšlení i do této oblasti, pracovat na tématech se studenty v průběhu celého akademického roku a 
připravovat je na účast v soutěži o Cenu Julie Hamáčkové v kategorii c) – Soutěž studentských prací 
začleňujících analýzu dle pohlaví nebo genderu. V této oblasti získala velké zkušenosti, které uplatňuje 
nad rámec svých každodenních povinností ve své pedagogické praxi a jistě si zaslouží, aby tato její 
činnost byla náležitě oceněna. Sborníky publikací ze soutěže studentských prací o CJH v kategorii c) 
naleznete na webu https://gro.vscht.cz/publikace. 

https://telefony.vscht.cz/cs/Department/26
https://gro.vscht.cz/publikace



